



新华社主管主办

中国证监会指定披露上市公司信息

新华网网址: http://www.xinhuanet.com



中国证券报微信号

xhszzb



中国证券报 App

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn

A叠 / 庆祝中华人民共和国成立
70周年特刊 4版
本期4版 总第7609期
2019年10月1日 星期二



中国证券报微博

庆祝中华人民共和国成立70周年招待会 在京隆重举行

习近平发表重要讲话

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

□新华社北京9月30日电

庆祝中华人民共和国成立70周年招待会30日晚在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。他强调，在新的征程上，我们要高举团结的旗帜，紧密团结在党中央周围，巩固全国各族人民的大团结，加强海内外中华儿女的大团结，增强各党派、各团体、各民族、各阶层以及各方面的大团结，保持党同人民群众的血肉联系，大力弘扬爱国主义精神，凝聚成一往无前的力量，推动中华民族伟大复兴的航船乘风破浪、扬帆远航。

李克强主持招待会，栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山出席招待会。4000余名中外人士欢聚一堂，共庆新中国70华诞。

人民大会堂宴会厅灯光璀璨、鲜花吐艳，洋溢着热烈喜庆的节日气氛。主席台上方高悬着庄严的国徽，“1949—2019”年号在红旗映衬下格外醒目。

17时30分许，在欢快的《迎宾曲》中，习近平等步入宴会厅，全场响起热烈掌声。

招待会开始。全场起立，高唱国歌，庄严雄壮的《义勇军进行曲》在大厅回荡。

在嘹亮的号角声中，习近平走上主席台，发表重要讲话，代表党中央、国务院，向全国各族人民、全体共产党员，向中国人民解放军指战员和武警部队官兵，向各民主党派和无党派人士，致以崇高的敬意；向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和广大海外侨胞，致以诚挚的问候；向支持和帮助新中国建设事业的友好国家和国际友人，致以衷心的感谢。

习近平在讲话中指出，70年来，在中国共产党坚强领导下，中国人民勇于探索、不断实践，成功开辟了中国特色社会主义道路，推动中国特色社会主义进入新时代，中国大踏步赶上了时代，中国人民意气风发走在了时代前列。70年来，中国人民发愤图强、艰苦创业，创造了“当惊世界殊”的发展成就，千百年来困扰中华民族的绝对贫困问题即将历史性地划上句号，书写了人类发展史上的伟大传奇。70年来，中国人民奉行独立自主的和平外交政策，坚持和平发展道路，坚持在和平共处五项原则基础上发展同各国的友好合作，为推动构建人类命运共同体、推动人类和平与发展的崇高事业作出了重大贡献。中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，迎来了伟大复兴的光明前景。

习近平强调，团结是铁，团结是钢，团结就是力量。团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证。



9月30日晚，庆祝中华人民共和国成立70周年招待会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。

新华社记者 黄敬文 摄

习近平指出，我们要继续全面准确贯彻“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针，严格按照宪法和基本法办事。我们相信，有祖国的全力支持，有广大爱国爱港爱澳同胞的共同努力，香港、澳门一定能与祖国内地同发展共进步、明天一定会更好。我们要坚持一个中国原则和“九二共识”，推动两岸关系和平发展，深化两岸经济文化交流合作，造福两岸同胞。实现祖国完全统一，是大势所趋、大义所在、民心所向，是任何势力都无法阻挡的。

习近平强调，我们要高举和平、发展、合作、共赢的旗帜，坚定不移走和平发展道路，坚持对外开放，同世界各国人民一道，推动构建人类命运共同体，让和平与发展的阳光普照全球。

习近平强调，中国人民是伟大的人民，中华民族是伟大的民族，中华文明是伟大的文明。历史照亮未来，征程未有穷期。我们坚信，具有5000多年文明历史、创造了新中国70年伟大成就的中国人民和中华民族，在实现“两个一百年”奋

斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程上，必将书写出更新更美的时代篇章。

在喜庆欢快的乐曲声中，中外宾朋举杯共贺中华人民共和国成立70周年，祝福中国繁荣富强，祝愿中国同世界各国友谊长青，共创幸福美好未来。

出席招待会的还有：丁薛祥、王晨、刘鹤、许其亮、孙春兰、李希、李强、李鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、李瑞环、吴邦国、温家宝、贾庆林、张德江、俞正声、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、李长春、贺国强、刘云山、张高丽、尤权、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志、周强、张军、张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、王刚、何厚铧、卢展工、王正伟、马飚、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙和迟浩田、王乐泉、王兆国、回良玉、刘淇、曹刚川、曾培炎、王刚、刘延东、李源潮、马凯、李建国、范长龙、孟建柱、郭金龙、王汉斌、何勇、杜青林、赵洪祝、邹新华、彭珮云、何鲁丽、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、乌云其木格、华建敏、陈至立、周铁农、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、桑国卫、王胜俊、陈昌智、严隽琪、张平、向巴平措、张宝文、梁光烈、常万全、韩杼滨、贾春旺、宋健、胡启立、王忠禹、李贵鲜、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、陈宗兴、王志珍、韩启德、罗富和、李海峰、陈元、周小川、王家瑞、齐续春、马培华、刘晓峰、王钦敏，以及李作成、苗华、张升民和傅全有、于永波、王克、陈炳德、李继耐、乔清晨、靖志远、赵克石、吴胜利、马晓天，香港特别行政区行政长官林郑月娥，澳门特别行政区行政长官崔世安、候任行政长官贺一诚。

中央党政军各部门和北京市主要负责人，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，各界知名人士代表，部分全国人大代表、全国政协委员，老将军、老红军、老干部代表，已故党和国家领导人、大将的配偶，“共和国勋章”“八一勋章”和国家荣誉称号获得者代表，在京的全国劳动模范和先进人物代表，拥军模范、军烈属、革命伤残军人、退役军人代表，全国民族团结进步表彰大会部分代表及少数民族代表，港澳台侨代表出席招待会。

正在北京休养的柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列，“友谊勋章”获得者代表，在京访问的部分外宾、国际知名人士、著名友好人士和配偶，各国驻华使节、国际组织驻华代表及配偶，在华部分外国专家和配偶也出席了招待会。

向着伟大梦想，奋进！ ——热烈庆祝中华人民共和国成立70周年

圆梦的路上。

这是只争朝夕、每一棒都要跑出好成绩的接力赛。这是踏石留印、每一步都要打下好基础的新征程。

新征程上，梦想的荣光将更加璀璨。

70载辉煌成为百年复兴夯实了坚实基础。放在现代化经济体系的坐标中，中国经济的腾飞离几代人的不懈追求越来越近。经济总量突破90万亿元，已成为世界经济增长的第一引擎；我国对外直接投资和吸引外商直接投资均稳居世界第二位，国际影响力有了历史性跨越；积极推动共建“一带一路”，参与以WTO改革为代表的国际经贸规则制定，在全球治理体系变革中贡献中国智慧；中国股市流通市值升至世界第二，多个期货品种交易规模位居世界首位，中国资本市场开始对标国际一流，期冀由大到强。明年将是全面建成小康社会决胜期的最后一年，也将是从2020年到本世纪中叶

“两个阶段安排”的开启之年。红日初升，其道大光”，梦想的荣光将指引中国经济飞渡关隘，奔向高质量发展的新境界。

新征程上，改革的力量将更加澎湃。

离梦想越近，越要进一步激发改革的力量。中国经济改革行至深水区，将更加注重解决体制性障碍、机制性梗阻，更加注重使用政策性创新方面的改革成果，更加注重加强系统集成、协同高效，将在政府职能转变、营商环境优化、法治体系完善、资源流动和定价更加市场化等多个方面取得更多新突破。三十而立的中国资本市场，也将通过稳步推进注册制、大力提升上市公司质量、完善多层次资本市场体系、加快推进资本市场高水平开放等路径，全面深化改革，畅通科技与资本的渠道，提升资本市场服务大国经济的能力和国际竞争力。到中流击水，浪遏飞舟”，改革的力量将推动中国经济航船，沿着市场化、法治化、国际化方向劈波斩浪，一往无前。

新征程上，奋斗的姿态将更加昂扬。

当今世界面临百年未有之大变局，国内外形势正在发生深刻复杂变化，我国发展仍处于重要战略机遇期。中国经济更要抓住机遇，以时不我待的紧迫感加快结构优化升级，提

升科技创新能力，培育内生动力。同时，善用底线思维，化危为机，补齐短板，守住不发生系统性风险的底线。中国资本市场改革更要蹄疾步稳，维护好有利于改革的市场行情，适时推广科创板试点经验，以增量改革带动存量优化，真正发挥经济“助推器”“创新孵化器”功效。“为者常成，行者常至”，奋斗的英姿将在梦想的感召、改革的激荡下愈发矫健有力，推动中国经济在中高速发展的基础上提质增效，芝麻开花节节高。

九万里风鹏正举，两百年征程筑梦。回望历史，波澜壮阔；放眼征途，大道光明。此刻，距离“两个一百年”目标，分别仅有2年和30年。时代大潮浩浩荡荡，我们唯有信仰新时代，做多新时代，才能续写华丽篇章；历史车轮滚滚向前，我们唯有守定初心，砥砺前行，才能跑出“接力赛”的更好成绩。看，强国新征程已开启；听，复兴进军号已吹响。让我们沐浴梦想的荣光，积聚改革的力量，整装奋斗的姿态，在复兴的大路上，阔步行，勇争锋！

壮阔峥嵘七十载 同心追梦新征程

综合国力与日俱增
砥砺奋进铸就辉煌

人民生活水平提高
消费引擎动力充足

对外开放联通世界
不拒众流方为江海

中国制造实至名归
硬核实力闪耀国际

国企改革深入推进
混改迈出实质步伐

科技赋能产业升级
面向未来勇立潮头

A02-03

资本市场蓬勃发展 助力大国经济腾飞

A04